
6 amphores sont alignées dans le cellier. 
Les 3 premières sont remplies de vin sucré, le mulsum ; 

 les 3 dernières sont vides. Le maître demande à son
esclave, Lucius,  d'alterner celles qui sont vides et pleines.

Mais Lucius est bien petit et il ne peut en déplacer qu'une ! 
Comment va-t-il faire ?

.......................................................................................................

.......................................................................................................

...................................................................................................... 

N'oublie pas ton nom, prénom et classe !

Réponses dans l'urne avant le 18 mai.

Nom ;............................
Prénom ; ...........................
Classe ; ...........................

Salve !
χαιρε !

Voici votre
sixième 
défi ! 
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